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Eixo: xxxxxxxxxxxxxxxxxx

(O eixo deve ser explicitado acima, fonte arial, 11, centralizado e sem negrito.) 



TITULO: subtítulo

(O título do trabalho deve constar em letra maiúscula e negrito, acompanhado do subtítulo, se houver, em letra minúscula, sem negrito. Fonte: Arial, 11 e centralizado)

Nome da autora 1[footnoteRef:0] [0:  Vinculação institucional da autora e e-mail ] 

Nome da autora 2[footnoteRef:1] [1:  Vinculação institucional da autora e e-mail ] 

Nome da autora 3[footnoteRef:2] [2:  Vinculação institucional da autora e e-mail ] 

Nome da autora 4[footnoteRef:3] [3:  Vinculação institucional da autora e e-mail ] 

Nome da autora 5[footnoteRef:4] [4:  Vinculação institucional da autora e e-mail ] 

(Os textos poderão ter até 5 autores/as)



Palavras-chave: xxx; xxxx; xxxxx.
(Entre 3 e 5 palavras-chave)


TITULO EM INGLÊS: subtítulo em inglês

Keywords: xxx; xxxx; xxxxx.
(palavras-chave em inglês)




I. Introdução

	Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.

II. Desenvolvimento 	(O título do desenvolvimento é conferido a critério das/os autoras/es do texto)

O texto para submissão deve ser na modalidade “resumo expandido” e ter entre 3 e 5 laudas (incluindo ilustrações, gráficos, tabelas – se houver - e referências), papel A4 com letra arial 11, margens superior e esquerda 3, inferior e direita 2, espaço 1,5 entrelinhas e justificado. 
	Para citações longas espaço simples, fonte arial 9, a 4 centímetros da margem esquerda. Por exemplo: 
Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx (SILVA, 2020, p. xx)

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.


III. Considerações finais
	
Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.
	
Referências

Modelo de referência a livros: SOBRENOME, Nome. Título: subtítulo. Local: Editora, ano de publicação.

Modelo de referência a capítulos de livros: SOBRENOME, Nome. Título do capítulo. In: AUTOR. Título: subtítulo. Local: Editora, ano de publicação.

Modelo de referência e e-book: SOBRENOME, Nome. Título: subtítulo. Local: Editora, data de publicação. E-book. Disponível em: www.site.com.br. Acesso em: 5 jan. 2019.

Modelo de referência a dissertação, tese e trabalho de conclusão de curso: SOBRENOME, Nome. Título. Ano de depósito (de entrega). N. de folhas. Tese/Dissertação/Trabalho de Conclusão de Curso (Doutorado/Mestrado/Graduação em Área) – Unidade de Ensino, Instituição, Local, ano da defesa.

Modelo de referência a dissertação, tese e trabalho de conclusão de curso em meio eletrônico:SOBRENOME, Nome. Título. Ano de depósito (de entrega). N. de folhas. Tese/Dissertação/Trabalho de Conclusão de Curso (Doutorado/Mestrado/Graduação em Área) – Unidade de Ensino, Instituição, Local, ano da defesa. Disponível em: www.site.com.br. Acesso em: 5 jan. 2019.

Modelo de referência a artigos em periódicos: SOBRENOME, Nome. Título do artigo. Título do periódico, Cidade, v. [volume], n. [número], p. [página], meses e ano.

Modelo de referência a trabalhos publicados em anais de eventos: SOBRENOME, Nome. Título: subtítulo. In: NOME DO EVENTO, n., ano, Local (Cidade). Anais [...] Cidade: Editora, ano.
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